

**Kategorija:** Lubrikanti

## **Analni lubrikant na bazi vode 30ml**

**Šifra proizvoda:** PJUR000102

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet izvanrednog zadovoljstva i nezaboravnih trenutaka! U našoj online prodavnici, specijalizovanoj za proizvode koji unapređuju vaša intimna iskustva, ponosno vam predstavljamo jedan od najpopularnijih proizvoda iz naše ponude - **analni lubrikant na bazi vode** od renomiranog brenda pjur. Ovaj inovativan proizvod je savršen izbor za parove koji žele istražiti nove dimenzije uživanja i sigurnosti tokom analnog odnosa.

Svaki ljubitelj intimnosti zna koliko je važno izabrati pravi lubrikant. **pjur BACK DOOR Comfort Water Anal Glide** nije samo obilan - on nudi superiornu formulu koja je obogaćena hijaluronom. Ova jedinstvena komponenta može vezati velike količine vode, stvarajući tako "vodene jastučiće" koji pružaju optimalno podmazivanje. Bez obzira na to da li ste iskusni ili tek započinjete svoje putovanje, ovaj lubrikant će zadovoljiti sve vaše potrebe tokom analnog seksa.

Zašto izabrati **pjur BACK DOOR Comfort Water Anal Glide**? Osim što je formulisan da pruži dugotrajno podmazivanje, ovaj proizvod takođe garantuje udobnost koja je ključna za opuštanje i uživanje tokom svakog trenutka provedenog s partnerom. Uz naš lubrikant, svaki dodir će postati intenzivniji, a vaše intimno iskustvo ostvariti će novu dimenziju. Težina proizvoda od samo 0.04 kg čini ga praktičnim za nošenje i svakodnevnu upotrebu. Bez obzira da li planirate vikend avanturu ili se jednostavno želite prepustiti zadovoljstvu, ovaj lubrikant je savršen dodatak vašoj kolekciji.

Diskretna dostava je jedan od naših prioriteta. Razumemo koliko je važna privatnost i sigurnost, stoga se trudimo da vaša narudžbina stigne na vašu adresu u potpunoj diskreciji. Bez obzira na to gde se nalazite, vaša narudžba će biti sigurna i brza, omogućavajući vam da se fokusirate na ono što je zaista bitno.

Zadovoljstvo naših kupaca je naša najvažnija misija. Dozvolite da vas uverimo da ste na pravom mestu da pronađete kvalitetne proizvode koji će obogatiti vaš ljubavni život. Priključite se brojnim

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://sexy.rs/>

zadovoljnim korisnicima koji su već otkrili blagodati **analnog lubrikanta na bazi vode** i unapredite svoje iskustvo sada.

Ne zaboravite da su svi naši proizvodi pažljivo birani i testirani kako bi vam pružili najbolje moguće iskustvo. Neka **pjur BACK DOOR Comfort Water Anal Glide** postane vaš novi omiljeni partner u istraživanju intimnosti. Ne čekajte - vaše zadovoljstvo čeka na vas! Otkrijte sve prednosti koje vam pruža naš specijalni lubrikant i dopustite sebi da uživate u svakom trenutku. Učinite prvi korak ka nezaboravnom iskustvu i dodajte ga u svoju korpu već danas!

## Deklaracija

Model:	Analni lubrikant na bazi vode 30ml PJUR000102
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Anal
Pol:	Parovi
Barkod:	827160110222
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------